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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers", wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS & APPRAISERS LTD. its employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be the buyer. In the event of doubt on the part
of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have the final discretion either to determine the successful bidder or to reoffer and resell
the article in dispute. If any dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each and every lot will be on public exhibition one or more days prior to its sale and is sold with all faults and defects and with all errors of description and
without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate
for any item after it has left the Salesrooms. Without limiting the generality of the foregoing all paintings and fine art however catalogued or publicized are sold
without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the goods leave the Sales-room.

5. Immediately  a lot is sold  the Buyer,  if required,  shall  give his  name and  address  and  shall  forthwith  pay the whole  of the purchase  price.  In default  of
payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid for and taken away by the Buyer before the close of the first business day
following the sales session in which the lot was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole discretion may take necessary action to
enforce the sale and to collect expenses and storage charges incurred or charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot
for the account  of the Buyer,  any deficiency  arising  from  such  resale  including  commission,  expenses  and storage  charges  to be a charge  against  and
collected from the Buyer. Storage charges commence 24 hours from the date of the sale and interest on overdue accounts is charged at the rate of 2% per
month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall  not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all  purposes the Auc-tioneers shall  be
deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve the right to sell as Principal.

8. As a convenience to those unable to attend the sale, the Auctioneers will accept written bids without charge, subject to the Standard Con-ditions of Sale
and without responsibility for errors. Telephone or telegraph bids are accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records kept by the Auctioneers shall in all cases be accepted as final in any question as to the prices for which lots are sold or any question as to the
Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open the bidding,  to refuse any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without  announcement,  to withdraw lots  without
previous notice, and to divide any lot or combine any two or more lots, at their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers  will  exercise  all due caution  in caring  for consignments  and auction  lots  but are not responsible  if such  be lost,  stolen,  damaged  or
destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on
conclusion of the bidding for each lot and thereafter the Buyer is responsible for the lot whether or not it remains on the premises of the Auctioneers. If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement at the time of sale, by publication in a
catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in their sole discretion the right to refuse
admittance to any individual.
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$50 - $100

$200 - $400

7 19th. century carved balloon backed side chair.
$25 - $50

$250 - $500

8 Walnut cedar lined blanket chest.
$100 - $200

3 Late 19th. century mirror.

9 Gunstock caned seat side chair.
$25 - $50

$50 - $100

10 Etching signed W. Douglas Marland, "Ship at
Bay".

$100 - $150

1 

11 Late Victorian upholstered settee.
$100 - $200

4 Sarouk carpet, 10'4" x 7'2".

12 Pair of 19th. century coloured engravings.
$25 - $50

$1,000 - $1,500

13 Set of wooden bellows.
$20 - $30

Lot of 19th. century ironstone jelly molds.

14 Edwardian inlaid mahogany side chair.
$25 - $50

2 

5 

15 Upholstered footstool.
$25 - $50

Antique mahogany mirrored back sideboard.

16 Coloured print dated 1755, "Childers the Fleetest
Horse that ever run at Newmarket".

$25 - $50

$200 - $300

Armoire.

17 Coloured print signed A. LeMayeur, 19" x 24",
"Dutch Harbour".

$100 - $200
18 Oil on board signed Wilkie, 17 1/2 in. x 11 1/2 in.,

"Stanley Park Gate".
$20 - $40

6 Lot of blue and white china.

24 19th. century French mahogany sleigh bed.
$250 - $500

$150 - $200

25 Oil on board signed H.A.Fitch dated 1886, 18 in. x
13 1/2 in., "Yellow Roses".

$100 - $150

$25 - $50

26 Oil on masonite signed C. (Colin) Pattle, 22" x 28",
"Westland Lysander".

$50 - $100

21 Edwardian mahogany serving tray with another.

27 Antique mahogany side chair with needlepoint
seat.

$25 - $50

$25 - $50

28 Needlepoint upholstered footstool.
$40 - $60

19 

29 Drawing signed Irene Hoffar Reid, d.1940, 10 x
12", "Procter Ave, West Van.".

$100 - $150

22 Pr.w/c's sgnd.George Allen,10 3/4" x 14 1/4",
"Tower Bridge" & "Fishing Boats in a Calm".

30 Two serigraphs signed Michael Robinson, "Winter
Fishing" & "Waiting... World to Stop"

$100 - $200

$250 - $350

31 Two serigraphs signed M.Robinson, "Looking for
the Way Back" & "Discussing Time".

$25 - $50

Pair of Dutch ice skates.

32 Pewter fowl cover, length 12".
$20 - $30

20 

23 

33 Demi-john with blue painted flower.
$50 - $100

Oil on board signed M. Banting '82, 16" x 20",
"Mountain Stream".

34 Wash stand.
$50 - $100

$50 - $100

Empire style cross banded mahogany low table.

Lot # 255

Lot # 256
256 19th century ebonized side cabinet.

$400 - $600

255 Early Victorian burl walnut mirrored backed side
credenza.

Lot # 257
257 Pair of Meissen porcelain large figured sweat

meat dishes, #2863 & 2858, 12".
$1,000 - $1,500

$400 - $600



$75 - $125

248 Lot of coloured glass.
$15 - $30

246 

249 Delft blue and white bowl.
$10 - $20

Victorian burl oak writing box.

Lot # 247

250 Pakistani Boukara carpet.
$400 - $600

247 

Lot # 251
251 Dutch classical style 12 branch chandelier.

$200 - $300

Three large stem glasses.
$100 - $200

Lot # 252

Lot # 253
253 Early Victorian burl walnut tilt top breakfast table.

$400 - $600

252 Flight Barr & Barr Worcester china part
dinnerware service.

254 Set of four Victorian balloon backed chairs.
$100 - $200

$400 - $600

Lot with ivory handled silver mounted walking
stick, cane and a shooting stick.

36 

39 Set of Edwardian brass andirons.
$20 - $40

Engraving signed F.G.Penrose, "Blakeney
Harbour".

40 19th. century cast iron and brass fire poker.
$25 - $50

$25 - $50

41 Japanese woodblock print on silk after Suzuki
Harunobu 1725-1770, "Making a Snow Dog".

$80 - $120

$30 - $60

42 Copper kettle.
$10 - $20

37 Victorian carved mahogany upholstered chaise
lounge.

43 Mahogany drop leaf tea wagon.
$50 - $100

$300 - $400

44 Turkman rug.
$50 - $100

35 

45 Metal bound trunk.
$100 - $200

38 19th. century two panel foot screen with
embroidered panels, height 33".

46 Marquetry inlaid chair.
$25 - $50

$20 - $30

47 

50 Fenton wash basin and pitcher.
$40 - $60

Oil on canvas signed G.Kotzbeck, 13" x 9 1/4",
Road to Monastery".

Lot # 48

51 Large antique bible.
$40 - $60

48 

52 Victorian walnut chest of drawers.
$100 - $200

Bronze figure of a seated cherub playing a horn,
height 11 1/2".

53 Child's Jacobean style rocker.
$50 - $100

$100 - $200

54 Hamadan rug.
$75 - $125

$25 - $50

55 Bronze statue of horses.
$300 - $500

49 Edwardian inlaid mahogany fall front desk.

56 Pair of 19th. century green coloured glass lustres,
ht.10 1/2".

$25 - $50

$250 - $500



58 Set of twelve oak dining chairs with label-
Hampshire & Lee, Muddersfield.

$400 - $600

$200 - $400

Lot # 59
59 19th century needlepoint sampler signed Elizabeth

Davis dated 1888, 16" x 21".
$50 - $100

57 

Lot # 60
60 Asian silk prayer mat, approx. 3' 7" x 2'.

$200 - $400

19th century carved mahogany sideboard.

Lot # 58

66 Early Victorian mahogany side chair.
$40 - $60

$250 - $500

67 Brass coal hod and brass warming pan.
$25 - $50

$200 - $300

68 Victorian two tier table.
$75 - $125

63 19th. century Continental spinning wheel.

69 Three 19th. century coloured prints.
$15 - $30

$50 - $100

70 Victorian upholstered chaise lounge.
$25 - $50

61 

71 Pair of 19th century ladder back chairs.
$100 - $150

64 Mid-Victorian mahogany pole screen.

72 Oak butler's tray on stand.
$40 - $60

$250 - $500

73 Brass sun dial.
$20 - $30

Early 19th century mahogany three part table.

74 Two framed signed engravings by the same artist,
"Life Companions" and "Sailboats".

$25 - $50

62 

65 

75 Belle Epoque ebonized folding card table.
$150 - $300

19th century carved walnut bed stead.

76 Victorian carved walnut upholstered rocker.
$50 - $75

$250 - $350

Central Persian carpet.

$200 - $400

Lot # 240

Lot # 241
241 19th century Belgian carved framed mirror.

$150 - $250

240 Print after Joshua Renolds "Lavinia Reynolds" in
a 19th century gilt gesso frame.

Lot # 243
243 Oleograph on canvas after Bernard De Hoog, 20"

x 24", "Feeding Time".
$200 - $300

242 Early Victorian carved rosewood upholstered
chaise longue.

244 Pair of spelter figures mounted on bases after
Chauvin, "Fileuse" & "Batteur".

$125 - $175

$300 - $500

245 Early lead covered box decorated with swan and
acanthus,3 1/2" x 5".

$50 - $75

Lot # 242



$100 - $200

Lot # 235

Lot # 236
236 19th century glass goblet.

$75 - $125

235 Early 19th century Irish stem glass. Lot # 238
238 Pair of cut glass decanters.

$75 - $125

$40 - $60

239 Pair of hand painted Asian style plates.
$20 - $40

237 Three hand painted china figures.

80 John Maddock cameo pattern covered ironstone
entree dish.

$20 - $30

Engraving signed Malte Sterner, "Syskon".

Lot # 78

81 W/C signed Margaret Lougheed, 8 1/4" x 10
3/4","Coastal Landscape with Dinghy".

$50 - $75

78 

82 Watercolour signed Margaret Lougheed, 9 1/4" x
12", "Coastal Village Church".

$50 - $75

Watercolour signed G.B.Wishart, 8" x 10",
"Sailships by Coast".

83 Watercolour signed Margaret Lougheed, 9" x 11
1/2", "North West Coast Landscape w.Boat".

$50 - $75

$50 - $100

84 Watercolour signed Mortimer, 15" x 19", "Floral
Study".

$125 - $175

$20 - $30

85 Unsigned oil on board, 15" x 12", "Canadian
School House".

$50 - $75

79 Edwardian inlaid rosewood side cabinet.

86 Edwardian inlaid mahogany washstand with
marble top.

$200 - $300

$300 - $500

87 Four dresser boxes.
$25 - $50

77 

91 19th. century Continental china figure group- Two
Hunters and Dog.

$20 - $30

Gouache signed R.H.Taylor, 9 1/2 in. x 6 3/4 in.,
"The Lions- Vancouver B.C.".

89 

92 Two Staffordshire dog figurines.
$15 - $30

Pair of oils on board signed M.F.K., 7" x 10",
"Evening", "Pelican Lake".

93 Lot of glass.
$25 - $50

$50 - $100

94 Lot of Meissen and other china.
$50 - $100

$25 - $50

95 oil on masonite signed G.A.Williams, 14" x 20",
"Horses Grazing in Foothills".

$50 - $75

Lot # 90

96 Watercolour signed John van der .., 14 in. x 21 1/2
in., "Canadian Landscape".

$25 - $50

90 Two early 19th.century stem glasses.

97 Watercolour signed Marielle Renaud, 14" x 11",
"Stillife".

$20 - $40

$50 - $100

98 Set of four pewter plates- Wilton Columbia P.A.,
diameter 12".

$25 - $50

88 



$50 - $100

Three 19th. century one pint tankards.

100 

103 Etching att. on back to Sir F. Seymour Haden,
"Harry Kelly's Putney".

$25 - $50

Late Victorian carved walnut sideboard.

104 Oil on canvas signed Jon Einerssen, 16" x 20",
"Sea & Gulls".

$50 - $100

$200 - $300

105 Engraving after Goya, 9" x 13", "Bullfight".
$50 - $75

$25 - $50

106 18th. century German print, "Die Ankunst des
Fursten auf dem Rendevous".

$25 - $50

101 Oil on board signed Pauline Holancin Kulha, 10"
x 12", "Bancroft Beauties".

107 Good quality inlaid mahogany oval serving tray
with scalloped edge, length 30 1/2 in.

$50 - $100

$40 - $60

Lot # 108
108 French 18th. century walnut cupboard.

$300 - $500

99 

109 Watercolour signed T.Kobayashi, 14" x 20",
"Mountain Landscape".

$50 - $75

102 Watercolour signed W.B. Milne 1934, 10" x 12",
"Summerland-Okanagan Valley B.C.".

$200 - $400

Lot # 112
112 Continental metal bound carved oak chest on

stand.
$100 - $200

110 

113 19th. century two piece side cabinet
$200 - $400

Pair of late Victorian walnut framed rocking
chairs- bought in Ottawa 1975.

111 

Lot # 114
114 Oak floor lamp with turned post support.

$50 - $100

Two framed engravings- "European City Canal"
and "European Village".

115 Victorian walnut parlour chair.
$50 - $100

$20 - $30

Lot # 225
225 Walnut letter-stationary box.

$75 - $150

224 Pair of cut crystal bowls, ht. 5".

226 19th. century engraving of a European city.
$20 - $40

$50 - $100

Lot # 227
227 Oil on canvas signed Georgie Wilson dated

1900, 13" x 20", "Hill Top-Manchester".
$50 - $100

Lot # 224
Hanging carved oak wall cabinet.

$50 - $100

228 

231 European unsigned gouache, 6" x 9", "Ostende".
$40 - $60

French gilt framed lithograph, "Philippe II Duc
d'Orleans".

229 

232 Sheraton-style mahogany side chair.
$50 - $100

Small watercolour indistinctly signed, 7 1/2" x 5
1/4","European Harbour Scene".

Lot # 233
233 Early 19th century hollow stem glass goblet.

$100 - $150

$50 - $75

234 19th century stem glass.
$40 - $60

$20 - $30

230 



Lot # 214
214 Jacobean style carved oak cabinet fitted with two

drawers over cabinet base.
$200 - $300

$100 - $150

Lot # 215
215 Louis XV style painted and carved open

armchair.
$150 - $300

213 Pair of Victorian mahogany balloon back side
chairs.

Copper kettle.
$25 - $50

216 

219 19th century mahogany bedside table with
marble top.

$150 - $250

Early yew wood stool.

Lot # 217

220 Brass fireplace curb.
$25 - $50

217 

221 Mid Victorian upholstered high backed chair.
$50 - $100

Mid Victorian carved mahogany plant stand.

222 Bird's eye maple framed needlepoint picture.
$30 - $60

$150 - $300

223 Watercolour unsigned, 12" x 16", "Stillife".
$50 - $100

$50 - $100

218 

120 Edwardian carved mahogany needlepoint
upholstered side chair.

$25 - $50

Wrought iron four branch candelabrum on
alabaster base- electrified.

121 Two blue and white covered entree dishes.
$25 - $50

$50 - $100

122 Late 19th. century side table with hinged top.
$50 - $100

$1,000 - $1,500

123 Mashad carpet.
$200 - $400

118 Lot of Wedgwood "India Tree" pattern stoneware.

124 Lot of matching 19th. century china.
$40 - $60

$25 - $50

125 Victorian mid-19th. century breakfast table.
$200 - $400

116 

126 Set of six Edwardian inlaid mahogany dining
chairs.

$150 - $300

119 Large 19th. century ironstone jardiniere.

127 Lot of 19th. century green glazed stoneware leaf
decorated plates and dishes.

$40 - $60

$15 - $30

128 Mid Victorian mahogany sideboard.
$250 - $500

Wiss carpet, 10'11" x 7'4".

117 

Copper post horn.
$25 - $50

$250 - $350

132 Sterling silver mounted cane.
$25 - $50

Lot # 129

133 Sterling banded bamboo and antler swagger
stick.

$20 - $40

130 

134 Pair of mahogany candlesticks, length 15".
$25 - $50

Double sided watercolour signed P.W. Taylor, 7"
x 11", "Beach Front Scenes".

135 Aynsley and Royal Crown Derby china dinner
service-Imari pattern.

$150 - $300

$50 - $75

Lot # 136
136 Oak draw leaf dining room table with a set of

eight rush seated chairs.
$300 - $500

129 Victorian settee, c.1900.

131 



$40 - $60

139 Hamadan runner.
$100 - $200

137 

Lot # 140
140 Crucifix pendant with central reliquary of five

Saints, length 6".
$100 - $200

Late 19th century walnut needlepoint upholstered
stool.

138 

141 19th. century German amber glass vase with
etched decoration,ht.5".

$30 - $60

Kerman carpet.

142 19th. century metal spigot in a fitted case.
$25 - $50

$200 - $400

Lot # 143

144 Victorian mahogany leg-form shoe hook case
with original folding shoe hooks, L. 11 1/2".

$100 - $200

143 Late 18th. century K.P.M. china scent bottle with
silver top.

145 Pair of Victorian carved walnut side chairs.
$75 - $125

$75 - $150

Lot # 206
206 Watercolour signed Blaine, 20" x 27", "Coastal

Waterside Path".
$75 - $150

$40 - $60

Lot # 207
207 19th century needlework sampler signed Sara

Evans dated March 2nd 1820, 17 1/2" x 12 1/2".
$200 - $300

205 Five glasses.

$30 - $60

208 George II style oak cabinet on base or mule
chest.

Lot # 210
210 Georgian inlaid mahogany demi-lune shaped hall

table.
$250 - $500

$400 - $600

211 Hamadan Rug.
$150 - $250

Lot # 208

212 Pr.w/c's sgnd.Francis Lake,10" x 14", "Faldo of
Kiel at Falmouth" & "Comino Malta after Storm"

$250 - $350

209 Victorian floral decorated china basket, length 10
1/2".



186 Edwardian inlaid mahogany dresser.
$200 - $400

Unsigned 19th. century watercolour, 11 1/2" x
17", "Village Farm Courtyard".

184 

187 Seven 'port' stem glasses.
$40 - $60

Coloured print signed in image Marion
Cunningham, "Street Flower Seller".

188 Unsigned oil on canvas, 15" x 19", "Forest Road
with Gate".

$20 - $40

$25 - $50

189 Oil on canvas signed G.Kotzbeck, 13" x 10",
"Woodland Icon".

$25 - $50

$30 - $60

190 Sarouk carpet, 10'8" x 7'1".
$1,000 - $1,500

Lot # 185

191 Pair of oil paintings signed England d.1907, 21" x
14", "Hunting Scenes".

$150 - $300

185 Watercolour signed M. Karagianis, 14" x 20",
"Gladiolus".

192 Empire bird's eye maple bonnet top chest of
drawers.

$250 - $500

$50 - $100

193 Two decanters.
$40 - $60

183 

$50 - $100

Set of four 19th. century floral decorated plates.

195 

198 Edwardian inlaid mahogany wardrobe.
$300 - $500

Cherry drop leaf table.

Lot # 199
199 Tabriz silk prayer rug, approx.4' 10" x 3'1".

$400 - $700

$200 - $300

200 Late Victorian carved oak hall chair.
$50 - $100

$25 - $50

201 Late Georgian two tier side table.
$75 - $125

196 Set of four late Victorian walnut parlour chairs.

Lot # 202
202 Tabriz silk prayer rug- tree of life, approx. 5" x

3'1".
$300 - $600

$150 - $300

203 Edwardian inlaid mahogany wash stand.
$200 - $400

194 

204 Pair of 19th. brass candlesticks.
$15 - $30

197 Bukara rug.

$250 - $500

Lot # 146

Lot # 147
147 19th. century watercolour in period gilt frame, 13"

x 9", "Portrait of a Gentleman".
$75 - $150

146 Victorian mahogany cheval mirror.

151 Three glass stem glasses.
$50 - $75

Late 19th. century upholstered chair.

Lot # 149

152 Five stem glasses.
$50 - $100

149 

153 Set of six Continental silver crested cocktail forks
in case.

$25 - $50

Edwardian oak mirrored back sideboard.

154 18th century glass wine glass wash bowl.
$40 - $60

$300 - $400

155 Silver plated pitcher with cover and decorated
spout, height 8".

$25 - $50

$40 - $60

156 19th. century inlaid wooden tea caddy.
$50 - $100

150 Lot of Delft blue and white dishes.

157 Late 18th./early 19th. century Bristol blue glass
bowl,top diameter 4 1/8".

$25 - $50

$40 - $60

158 Georgian shoe buckle.
$15 - $30

148 



$50 - $75

161 Eight stem glasses.
$40 - $60

159 

162 18th. century German map- Furstl.
$25 - $50

German china gilt decorated covered bowl with
bee hive mark, height 5".

Lot # 160

163 Wooden mortar and pestle dated on bottom
1796, height 6 1/4".

$20 - $40

160 

164 Five glass stem glasses.
$40 - $60

Two 19th century stem glasses.

165 European floral painted china covered bowl-
marked "R".

$15 - $30

$75 - $125

Lot # 166

167 Mid Victorian mahogany sideboard.
$250 - $500

166 Three stem glasses.

168 Four flow-blue plates.
$20 - $30

$50 - $100

$75 - $100

169 18th century stem glass.

171 19th century puzzle box.
$15 - $30

$75 - $100

172 Framed sketch signed Barron, 10" x 4", "Boats in
Victoria Harbour".

$50 - $75

Lot # 169

173 Signed painting on board, 8 1/4" x 5 3/4", "West
Coastal Landscape".

$25 - $50

Lot # 170

174 Shoe polish on paper P.E.(Rev. Paul-Emile)Cote
dated 1973,17"x23", "Landscape".

$25 - $50

170 18th century stem glass.

19th. century leaf form dish.
$20 - $30

175 

178 Pair of Staffordshire figured vases ht.10 3/4" and
another Staffordshire figured vase.

$50 - $75

Oil on canvas indistinctly signed and dated '64,
17" x 27", "Coastal Landscape".

Lot # 176

179 Two Rockingham china plates and a china lustre
cup.

$20 - $30

176 

180 Four glass stem glasses.
$40 - $60

Three 19th century twist stem glasses.

Lot # 181
181 Two early 19th century stem glasses.

$50 - $100

$75 - $100

182 Watercolour attributed to Kenneth Holmden, 8" x
11", "Landscape".

$25 - $50

$30 - $60

177 


